

赶路时撞跌路人手机,需全额赔偿?

车陂街司法所灵活为双方提供调解方案,赔偿纠纷化解了

信息时报讯 (记者 李丹 通讯员 钟美秀) 走路时不小心撞到路人导致对方手机摔坏了,该怎么赔?近日,车陂司法所从情理入手,以法理为落脚点,成功化解了一宗手机破损赔偿纠纷。

9月1日早上,马某急急忙忙穿过中山大道车陂BRT公交车站,赶去对面坐地铁上班。由于人流密集,马某走路太匆忙,不小心撞掉迎面走来的曾某的手机。曾某当即喊住了马某,称其碰到了他的手机,手机掉到地上导致屏幕和后壳玻璃破碎,要求马某赔偿。马某表示可以商量,但是双方就赔偿价格无法达成一致,于是报警求助。

在民警指引下,马某和曾某来到车陂司法所进行调解。曾某表示,摔坏的苹果XS手机若更换屏幕和手机后壳,至少要花费1500元,此事全因马某而起,故应由马某负全部责任。而马某

则表示自己不是故意的,当时人流密集,出入口狭窄,曾某站在路口看手机,自己匆忙赶地铁加上后面的人挤她,才导致事情发生。因此,她表示愿意承担部分赔偿责任,但拒绝负全责。

了解事发经过后,车陂司法所调解员耐心地释法明理,详细讲解民法典有关侵权责任方面的法律规定,并采取“面对面调解”和“背靠背劝导”的方式,灵活地为双方提供调解方案。由于双方就赔偿数额一直未能达成一致,调解员建议两人前往苹果手机维修店定损后再议。经维修店确认,全部维修费用其实只需1130元。调解员趁热打铁,分别劝说双方换位思考,各自承担部分责任。在调解员的建议下,马某同意承担70%的主要责任,曾某也表示愿意退让一步,自行承担30%的次要责任。双方最终达成一致意见,签订了调解协议。



车陂司法所调解因碰掉手机引发的纠纷。通讯员供图

保洁阿姨工作中摔断股骨,保洁公司怎么赔?

车陂司法所以“背靠背”策略化僵局

信息时报讯 (记者 李丹 通讯员 苏清媚) 群众利益无小事,连日来,车陂司法所结合“我为群众办实事”实践活动,积极化解矛盾,为群众解难题。9月9日,车陂司法所急群众之所急,加班加点成功调处一宗劳务纠纷,切实解决群众困难。

据了解,今年8月,广州某保洁服务公司一名58岁的保洁员谢阿姨,在工作中不小心摔倒致右股骨断裂。在决定将谢阿姨送往哪间医院治疗的问题上,保洁公司与家属未能达成一致意见。伤者家属执意将伤者送至离家较远的白云区某三甲医院进行手术治

疗,未想保洁公司不同意,拒绝为谢阿姨垫付医药费。目前,谢阿姨虽然已基本康复,但却因无力支付医药费而无法出院,家属们为此急得团团转。双主多次协商未果,无奈之下,他们来到车陂司法所求助。

车陂司法所马上联系保洁公司派工作人员前来,并协调街道综治办、社区居委会、社区法律顾问一同参与调解。调解伊始,家属要求保洁公司赔付医药费、伤残赔偿金等共计18.5万元。保洁公司负责人表示此前咨询过附近的公立医院,全部治疗费约为3万元,但对方执意到离家较远的医院且

选择换骨手术治疗方案,有过度治疗之嫌,加上伤者腿部本就患有旧疾,因此保洁公司只愿赔付谢阿姨3万元费用。

眼见谈判陷入僵局,司法所调解员立即改变调解策略,采用“背靠背”的调解方式,分别与双方耐心沟通。经过长达4个小时的多轮“拉锯战”,在调解员的努力下,双方最终达成一致意见,并当场签订调解协议。至此,这起纠纷得以成功化解,伤者家属和保洁公司都禁不住对司法所工作人员竖起了大拇指,对司法所锲而不舍、用心用情为民服务的精神给予高度赞扬。

送祝福赠礼物

车陂街关爱

一线医护人员和志愿者

信息时报讯 (记者 李丹 通讯员 杜杰 李水凤) 在中秋佳节到来之际,9月18日上午,车陂街道党工委副书记李强及相关工作人员一行前往天河区人民医院、车陂社区卫生服务中心以及车陂5个疫苗临时接种点,为坚守在一线为群众接种新冠疫苗的医生、护士、志愿者等送上节日暖心祝福,同时赠送中秋佳节慰问礼盒。

慰问组一行人与疫苗接种点工作人员亲切交流,仔细询问他们的工作情况,叮嘱他们要将疫苗接种工作做实做细,做好疫苗接种的宣传和指引工作,做好疫苗接种日常管理和突发事件的应对工作。

中秋佳节是阖家团圆的日子,为了让群众快速、安全地接种上疫苗,车陂街疫苗接种点的工作人员牺牲与家人团聚的时间,始终坚守岗位为群众服务。奋战在疫苗接种点的车陂街监察办党员胡宗蒙表示:“身为一名共产党员,能为群众办实事是我的光荣,只要组织需要我,我会一直坚守岗位,做好每一项工作。”

车陂街中秋上门送慰问

为残疾人家庭解决“急难愁盼”问题



车陂街残联上门开展中秋慰问。通讯员供图

信息时报讯 (记者 李丹 通讯员 张玉梅) 在中秋来临前,为了表达对残疾人的关爱,9月12日,车陂街残联联合车陂北社区居委会一同上门慰问3户残疾人家庭,为他们送上米、面、油、冬菇等慰问品及节日问候。

李叔是一位困难残疾人,没有工作的他平日里少外出。见到居委会工作人员上门,他非常开心,滔滔不绝地讲起这些年来因各项社会保障政策生活得到改善的情况。李叔还自豪地说,

自家房子的装修是20多年前亲自设计打造的。车陂北社区党委书记梁淑华听到后,称赞李叔是能工巧匠,鼓励他积极发挥自身特长,参与社区活动。听到夸赞,李叔激动地说:“你们多来聊聊天我就很开心,感谢街道和社区的关心照顾。”

为真正服务群众,车陂街残联多形式开展关爱服务活动。由街道干部下沉社区,深入了解群众的“急难愁盼”问题。街道残联通过《全国持证

残疾人基本状况调查问卷》调查,了解到一户单亲低保残疾人家庭,父亲刚去世,家里只剩仍在读大二的孩子。了解情况后,车陂街残联为孩子送上慰问品和慰问金,车陂街残联理事长还以个人名义捐助了爱心款,再三叮嘱社区居委要时常联系孩子、关心孩子。街道残联将想方设法,通过制定长效机制,发动爱心企业、爱心人士等开展结对帮扶,解决孩子大学期间的费用。



车陂街慰问一线抗疫人员。通讯员供图